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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..3η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 18ης-2-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..44/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..18ης/2/2014.. της ..3ης/2014.. ∆ηµόσιας Έκτακτης  συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..18η Φεβρουαρίου 2014.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια κατεπείγουσα συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του ∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & 
Αθ. ∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 5519/14-2-14.. πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Σύσταση Πάγιας Προκαταβολής για το ο.ε. 2014 στις ∆ηµοτικές Κοινότητες 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη παροχή  
«υπηρεσιών υβριδικού ταχυδροµείου (έκδοση, εµφακέλωση για αποστολή 
ειδοποιητηρίων λογαριασµών Υπηρεσίας Ύδρευσης)» και β) των τεχνικών 
προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 130.000,00€  για το έργο: 
«Ανάπλαση κόµβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών µε τη δηµιουργία νησίδας 
πρασίνου και βελτίωση προσβασιµότητας» ∆.Κ.∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 35.000,00€  για το έργο: 
«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ Υ∆ΑΤΟ∆ΕΞΑΜΕΝΗΣ ∆.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ» 
∆.Κ.∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους: 
α. 1.091.861,56€ στον Κ.Α. 25.7341.0004 και 
β. 483.847,46€ στον Κ.Α. 25.7312.0049 του προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2014 για 
την πράξη: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ 
ΑΝΟΙΞΗΣ»». 
ΘΕΜΑ 7ο:  «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 41.036,24€  για το έργο: 
«ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΙΟΥ Ο∆ΟΥ ΝΙΟΒΗΣ ΣΤΗ ∆.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»».  
ΘΕΜΑ 8ο:  «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 14.671,15€  για το έργο: 
«ΕΠΕΚΤΑΣΗ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΛΙΜΝΗΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ∆.Κ. ΑΝΟΙΞΕΩΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ».  
ΘΕΜΑ 9ο:  «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 15.864,67€  για το έργο: 
«ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗ ∆.Κ. ΑΓΙΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ».  
ΘΕΜΑ 10ο:  «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 213.648,95 € για το έργο: 
«ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ Ο∆ΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 14.944,50€  για την 
πληρωµή της υδραυλικής µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη αντιπληµµυρικού έργου στη Λ. 
Σταµάτας των δ.κ. Σταµάτας και ∆ροσιάς»».  
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� ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη 
Λειτουργία του Αντλιοστασίου επί της Οδού Ναυαρίνου της ∆ηµοτικής Ενότητας 
Άνοιξης, κατά τη ∆ιακοπή Ρεύµατος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014». 

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ο.ε. 2014  για 
την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία της ∆εξαµενής Πόσιµου Νερού και του 
Αντλιοστασίου Αγίου ∆ηµητρίου της ∆ηµοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου, κατά τη 
∆ιακοπή Ρεύµατος της Πέµπτης 23 Ιανουαρίου 2014».  
ΘΕΜΑ 14ο: «Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης 
Προϋπολογισµού ο.ε. 2014 για την Αποκατάσταση Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο της ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης ∆ίπλα στο 
Κολυµβητήριο που βρίσκεται η Παροχή της ΕΥ∆ΑΠ».  
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Εισήγηση επί αιτήµατος δηµότη κ. ΖΗΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥ περί καταβολής 
αποζηµίωσης για ζηµιά αυτοκινήτου». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Εισήγηση/γνωµοδότηση επι αιτήµατος δηµότη κ. ΓΛΑΥΚΙ∆Η ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
περι καταβολής αποζηµίωσης για ζηµία που υπέστη στην κατοικία του απο πτώση 
κλαδιού δένδρου».  
ΘΕΜΑ 18ο: «Αποζηµίωση της πληγείσας από τη θεοµηνία κ.Πανδή Αναστασίας». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Κοντάκης Κυριάκος   
2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  2.  Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας 
3. Σακελαρίου ∆ιονύσιος  3. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής     
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος   
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζύτηση  του 3ου θέµατος της 
Ηµερήσιας ∆ιάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Μπούσµπουρας Αθανάσιος προσήλθε µετά την ψήφιση του 7ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..44/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη 

Λειτουργία του Αντλιοστασίου επί της Οδού Ναυαρίνου της ∆ηµοτικής Ενότητας 
Άνοιξης, κατά τη ∆ιακοπή Ρεύµατος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014». 

 
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέµα: 
 

Σύµφωνα µε την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονοµική Επιτροπή 
«αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει 
το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης  αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις 
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περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης 
µελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.  
 
Κατόπιν τηλεφωνικής ενηµέρωσης την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2014 από τη ∆ΕΗ προς 
την Υπηρεσία Ύδρευσης του ∆ήµου ότι την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2014 και στις ώρες 
από 08:00 έως 15:00 θα σηµειωθεί διακοπή ρεύµατος στην περιοχή που βρίσκεται το 
Αντλιοστάσιο πόσιµου ύδατος στην Οδό Ναυαρίνου της ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης, 
δόθηκε προφορική εντολή από τον αρµόδιο Αντιδήµαρχο, κ. Κοντάκη Κυριάκο, 
προκειµένου να ειδοποιηθεί ο κ. ∆εληγιάννης Σωτήρης, ιδιώτης τεχνικός 
ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης, να συνδέσει επί τόπου του 
αντλιοστασίου της γεννήτρια του ∆ήµου και κατόπιν, µε την επαναφορά του ρεύµατος, 
να την αποσυνδέσει.    
 
Επειδή η ανάθεση της εργασίας εγκατάστασης της γεννήτριας σε ιδιώτη τεχνικό 
ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης είναι αναγκαία για τους παρακάτω 
λόγους 
• η τηλεφωνική ενηµέρωση της ∆ΕΗ προς την Υπηρεσία Ύδρευσης του ∆ήµου για τη 

διακοπή ρεύµατος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014 έγινε µόλις τέσσερεις ηµέρες 
νωρίτερα,   

• είναι απαραίτητη η παροχή ρεύµατος από εφεδρική πηγή για τη λειτουργία των 
αντλιών του αντλιοστασίου προκειµένου να µην σηµειωθεί διακοπή νερού και τα 
πολλά προβλήµατα που συνοδεύουν ένα τέτοιο γεγονός, και 

• ο ∆ήµος δεν διαθέτει κατάλληλο προσωπικό (ηλεκτρολόγους εγκαταστάτες) µε 
γνώση χειρισµών στον ηλεκτρικό πίνακα της δεξαµενής,  

παρακαλούµε για τη λήψη απόφασης απευθείας ανάθεσης για την εγκατάσταση 
γεννήτριας για την αντιµετώπιση της διακοπής ρεύµατος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 
2014 στο αντλιοστάσιο της Οδού Ναυαρίνου της ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης, στον κ. 
∆εληγιάννη Σωτήρη, ιδιώτη τεχνικό ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης.  
 
Η έγκριση της δαπάνης και η διάθεση της σχετικής πίστωσης θα γίνουν µε νέα εισήγηση 
προς την Οικονοµική Επιτροπή ύστερα από την παροχή της εν λόγω εργασίας.   

 
 

Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Τα πρώτα  2 ½ χρόνια , αφ΄ ότου 
ανέλαβε η παρούσα δηµοτική αρχή, δε είχαν ανατεθείκαι µάλιστα πάντοτε µε την 
αδιαφανέστερη όλων διαδικασία της απ΄ ευθείας ανάθεσης δίχως διαγωνισµό, τον ίδιο 
πάντοτε τεχνικό, παρόµοιες φύσης εργασίες, παρά το ότι και τότε υπήρχαν πολλές 
διακοπές ρεύµατος. Το φαινόµενο αυτό ανακαλύφθηκε το τελευταίο διάστηµα. 

Η µόνη εξήγηση που µπορεί να δοθεί για το φαινόµενο αυτό είναι ότι τότε 
επιµελήθηκε η αρµόδια Υπηρεσία Ύδρευσης για να είναι πλήρεις οι δεξαµενές κατά την 
ώρα της διακοπής  του ρεύµατος και έτσι αντιµετωπίζονταν ικανοποιητικά το ζήτηµα και 
ώρα αυτή επείσθη να επιλέγει την εγκατάσταση γεννήτριας, δι’ ευνόητους λόγους. Εξ 
όσων γνωρίζω το φαινόµενο αυτό δεν είχε παρατηρηθεί κατά το παρελθόν σε κανένα 
πρώην Ο.Τ.Α. που συναπετέλεσε, µετά την εφαρµογή του Καλλικράτη, τον ενιαίο ∆ήµο 
∆ιονύσου και πρωτοεµφανίστηκε τώρα. Κατόπιν των ανωτέρω θα καταψηφίσω την 
εισήγηση τόσο του θέµατος αυτού, όσο και του οµοίου µε αυτό επόµενο.» 
 
                                    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
 
          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
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� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Πρόγραµµα 
Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)». 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων σύµφωνα (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ και 1 ΛΕΥΚΗ 

 
Μειοψηφούντων των ∆Σ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαµάνη για τους λόγους που 

ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά.   

Ο ∆Σ κ. Μπούσµπουρας δήλωσε λευκή ψήφο. 
 
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση για την εγκατάσταση γεννήτριας για την 

αντιµετώπιση της διακοπής ρεύµατος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014 στο 
αντλιοστάσιο της Οδού Ναυαρίνου της ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης, στον κ. ∆εληγιάννη 
Σωτήρη, ιδιώτη τεχνικό ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης. 

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια».  

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
4. Κοντάκης Κυριάκος 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
7. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Περιβάλλοντος.  
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